

В Європі курсуватимуть літаки на соняшниковій олії

Нідерландська авіакомпанія KLM збирається використовувати перероблений кулінарний жир у якості палива. Зокрема, перевізник із вересня планує організувати 200 рейсів із Парижа до Амстердама та назад, заправляючи літаки «біогасом», до складу якого входять 50% соняшникової олії для смаження та 50% традиційного гасу. До такого кроку KLM підштовхнула постанова Євросоюзу про те, що всі авіалінії до 2012 року на рейсах до Європи повинні скоротити викиди вуглецю на 3%.

Щотижневик «Відомості.UA»

Відомості

Видання з 21.09.2000 р.
Реєстр. номер КВ №12794-1678ПР від 26.06.2007 р.

Головний редактор
Галина ФЕДОРЕНКО

Тел. (0332) 77-19-03
e-mail: galina@vidomosti-ua.com

Адреса редакції: 43016, м. Луцьк,
вул. Романюка, 1.
Тел./факс: (0332) 77-48-09, 77-49-08,
77-48-08, 77-49-09.

E-mail: info@vidomosti-ua.com
web: http://vidomosti-ua.com/
Передплатний індекс — 21769

Засновники: ТЗОВ інформаційно-аналітична газета «Волинські губернські відомості», ТЗОВ «Слово», Олена Палагуа
P/p 2600601861341 в БАТ «Укресімбанк», МФО 303547 ЗКПО 32144407

Будь-яке копіювання, у т.ч. окремих частин текстів чи зображень, публікування і републікування, передрук чи будь-яке інше поширення інформації, в якій би формі та яким би технічним способом воно не здійснювалося, суворо забороняється без попередньої письмової згоди з боку ТЗОВ «Волинські губернські відомості». Відповідальність за зміст та текст реклами несе рекламодателю. Відповідальність за достовірність фактів, власних імен та інших даних несуть автори публікацій. Відповідальність за якість друку несе друкарня.

Матеріал, відмічений даним знаком, друкується на правах реклами.

Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій і залишає за собою право редагувати матеріали або не друкувати зовсім.

Друк офсетний. Обсяг 4 друкованих аркушів. Віддруковано ТЗОВ «Експрес Медіа Груп». Адреса друкарні: Львівська область, Яворівський район, с. Рясна-Руська, вул. (302) 297-47-46. Тираж 18 500. Замовлення № 13295.

Наталя Водянова не може розлучитися з чоловіком через шлюбний контракт

Відома топ-модель із Росії Наталя Водянова вирішила не розлучитися зі своїм чоловіком — англійським лордом Джастіном Портманом. Причина такого рішення — жорсткі умови шлюбного контракту: у разі офіційного розірвання союзу право на виховання дітей автоматично переходить до батька.

Та лорд не хоче розлучити трійку дітей із матір'ю. Наразі дочка та двоє синів зіркової пари, молодшому з яких усього чотири роки, живуть із Наталею. Тож поки подружжя вирішило почекаєти з розлученням.

«Woman Journal» опублікував коментарі Водянової: «Я не забороняю Джастіну бачитися з дітьми. Він тато, тож має право бути з ними, коли захоче. Пріміром, недавно вони разом пішли в зоопарк. Доня раділа й увесь вечір розповідала про тваринку».

«Наташа живе окремо вже більше року, — розповіла подруга зірки Анастасія. — Наскільки мені відомо, зараз у неї немає серйозних стосунків з іншим чоловіком. Останні кілька місяців увесь вільний час вона витрачає на організацію благодійних вечорів, гроші з яких надходять у фонд «Оголені серця», створений Водяною кілька років тому».

Нагадаємо, російська супермодель Наталя Водянова в інтерв'ю журналу «ES» нещодавно офіційно оголосила, що розсталася зі своїм благовірним. Але чутки про те, що подружжя, яке прожило разом десять років, збирається розійтись, з'явилися в пресі ще в 2009 році.



■ ВІНАХІД

Нідерландець будує точну копію Ноевого ковчега

Ентузіаст із Нідерландів Йохан Хойберс почав будівництво повномасштабної точної копії Ноевого ковчега. Своєму проекту він дав назву «Йоханів ковчег».

Будівельний майданчик знаходиться в Дордрехті — містечку, яке розташоване в годині їзди від Амстердама.

Йохан — досвідчений майстер. Спорудити ковчег він займається вже три роки. Чоловік ретельно збирав інформацію про пропорції біблійного човна та його форму.

Велику увагу він приділив деталям. Головним джерелом інформації для нього стала Біблія. До слова, судно завдовжки з футбольне поле та вище за чотириповерхівку. До того ж на ковчезі дійсно можна буде виходити в море.

Хтось вважає Йохана диваком, хтось — божевільним. Зі слів Хой-



берса, до незвичайного проекту його спонукав нічний кошмар про Голландію, яку спіткала жахлива повінь. Прокинувшись, він узявся за будівництво, щоб у разі катастрофи бути напоготові.

Йохан планує населити ковчег тваринами, щоправда, пластмасовими, зате в натуральну величину.

■ СИЛЬНІ ПОЧУТТЯ

Француженка вийшла заміж за свого мертвого коханого

22-річна француженка Карен Жюмо поєдналася законним шлюбом зі своїм коханим Антоніо Мело, який два роки тому загинув в автокатастрофі.

Весілля відбулося минулого тижня в невеликому містечку Дізіле-Гро. На ньому були присутні рідні нареченої та нареченого, а також дворічний син подружжя.

Мер міста, відкриваючи церемонію, зазначив, що «зі зрозумілих причин» не буде зачитувати статті Цивільного кодексу, в яких перераховані взаємні зобов'язання подружжя. Він також побажав жінці

знайти спокій у шлюбі.

Посмертні шлюби у Франції дозволені — у разі надання доказів, що пара дійсно планувала поєднатися. Така поправка була внесена до закону в грудні 1959 року після трагедії, коли через прорив греблі в Мальпассе загинули понад 420 людей.

Карен Жюмо зустрічалася зі своїм коханим чотири з половиною роки, і у пари народилася дитина. Жінка звернулася з проханням надати дозвіл на шлюб до президента Франції Ніколя Саркозі та чекала на відповідь більше року.

■ ПЕРЕМОЖЕЦЬ

У США обрали найпотворнішого собаку в світі

24 червня в Каліфорнії (США) пройшов конкурс, у якому змагалися претенденти на звання найпотворнішого собаки в світі.

Заслужену перемогу отримав песик на прізвище Йода — метис чихуахуа та китайського чубатого собачки. Власниця тварини одержала тисячу призових доларів.

Зазначимо, що її улюблениця Йода, якій уже виповнилося 14 років, важить трохи менше кілограма. Господиня собаки Террі Шумахер, яка проживає в Каліфорнії, розповіла журналістам, що знайшла кудлату вихованку на вулиці та спочатку прийняла її за пацюка.

Перемогу в конкурсі собаці принесли шерсть, яка росте клаптями, висоплений із пащі язик і безволосі лапи.

Зазначимо, що конкурс найпотворніших собак проводиться вже в 23-й раз. У 2010 році перемогу здобула практично однокока чотирирічна собака породи чихуахуа на прізвище Принцеса Еббі Френсіс.



■ УТНУВ

Британський ілюзіоніст пройшовся по Темзі

Британський фокусник Стів Фрейн, відомий під псевдонімом Динамо, пройшовся Темзою уздовж будівлі парламенту в Лондоні.

Як пише «The Daily Mail», прогулянка стала частиною промоційної кампанії до виходу нового телевізійного шоу ілюзіоніста «Dynamo: Magician Impossible».

Динамо йшов по Темзі кілька хвилин, після чого його забрав поліцейський катер. Як зазначає видання, поява катера була постановкою та частиною фокуса.

Невдовзі після демонстрації трюку п'янірники мага розповсюдили світлини, на яких Стів зображений під час прогулянки по воді. Менеджери Динамо запевнили медійників, що знімки є справжніми.

Сам Динамо не прокоментував свій фокус і не став розкривати його секретів. Чи робитиме він подібне в майбутньому, не повідомляється. Також невідомо, чи увіде запис прогулянки по Темзі в нове шоу фокусника.

Однак у програмі «Dynamo: Magician Impossible» можна буде побачити, як мобілка Стіва Фрейна магічним чином опиняється у



скляній пивній пляшці, а звичайний сніг перетворюється на справжнісінькі діаманти.

Динамо виступає з 2002 року. За час своєї діяльності він встиг побувати на кількох десятках телевізійних шоу, під час яких демонстрував свої здібності ведучим і глядачам. Учасниками його фокусів часто стають зірки шоу-бізнесу. Так, із фокусником уже співпрацювали репер Jay-Z, світська левиця Періс Хілтон, гурт «Coldplay» й інші.

■ ЧУДАСЯ

Чайка викрала відеокамеру та зняла свій польот над Каннами



Чайка викрала відеокамеру та випадково зняла відео свого польоту над Каннами, що на півдні Франції.

Відео починається з того, як оператор уночі повзе через подвір'я великого будинку, а потім встановлює камеру на землю.

■ ЧИТАЧКА

Семирічна ізраїльтянка прочитала за рік 600 книг

Семирічна ізраїльтянка, мешканка Єрусалиму Ноа Пуріс за рік узяла в муніципальній бібліотеці 600 книг.

Аби прочитати всю серію романів про Гаррі Поттера, а це майже 4000 сторінок на івриті, їй знадобилося менше двох місяців. Унікальна дівчинка удостоїлася звання найсумліннішого єрусалимського читача.

Ноа навчилася читати в чотири роки і відтоді не розлучається з книжками. У той час, коли її ровесники сидять перед комп'ютером або дивляться телевизор, вона читає.

Цього року, напередодні Тижня книги, муніципалітет Єрусалиму вирішив з'ясувати, хто з жителів міста читає найбільше. Для цього були перевірені записи міської бібліотеки за останній рік.

З'ясувалося, що більшість читачів бібліотеки за рік узяли всього кілька десятків книг, лише за кількома абонементами значилися сотні видань. Але тільки одна людина за рік зробила 600 запитів. Дивовижно, та нею виявилася семирічна дівчинка.



Сама Ноа запевняє, що бібліотечні працівники помилилися в підрахунках, адже торік вона взяла більше тисячі книжок.

У публікації наголошується, що Ноа, як усі звичайні дітлахи, ходить до школи та на гуртки, в неї є друзі, з якими вона грається після уроків. Однак, оскільки дівчинка з релігійної сім'ї, то по суботам не має іншої розваги, крім читання.

Ноа також говорить, що звикла читати перед сном. Щовечора школярка бере з собою в ліжку книгу та читає до пів на дванадцятку.